



ERRATA

Retificar, no quadro de vagas disponíveis por Câmpus, publicado em 01 de abril de 2025, referente ao **Edital de Fluxo Contínuo Progep, para afastamento Docente no segundo trimestre de 2025**, o quantitativo de vagas disponível para o Câmpus Lajeado:

Onde se lê:

Unidade	Vagas
Câmpus Lajeado	01

Leia-se:

Unidade	Vagas
Câmpus Lajeado	02

Thiago da Rosa Giusti
Pró-reitor de Gestão de Pessoas
